

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

学习教育讲质量 听取意见重实效

市政协

本报讯(记者 武建玲 实习生 易晓晓)根据教育实践活动“学习教育、听取意见”环节实施方案安排,4月10日,市政协组织党组中心组全体成员赴荥阳环翠岭,比照红色教育启迪、贫困地区体验、优良传统帮带三面镜子开展学习教育活动。市政协副主席张建国、李玉辉、吴晓君、王顺生,秘书长陈松林参加活动。

当日上午,参加学习人员来到阳光新村,了解该村独居老人的身体健康状况和生活情况;在豫西抗日根据地八路军后方医院旧址,中心组成员听取了85岁老党员慎师傅讲述豫西抗日根据地抗战历史;在贤孝村,中心组成员参观了该村家庭美德展室,感受传统的孝老文化。随后,党组中心组成员深入农户家中,访民情听民意。

在开展党的群众路线教育实践活动中,市政协积极延伸学习课堂,丰富学习载体,采取学习理论与实践课堂相结合的方式,组织党员干部开展学习教育活动。

市科技局

本报讯(记者 武建玲)4月10日上午,市科技局党员干部来到兰考县焦裕禄纪念馆,深入学习焦裕禄精神。

市科技局党员干部怀着无比崇敬的心情瞻仰了焦裕禄烈士纪念碑,向焦裕禄烈士墓敬献花篮,重温入党誓词。在焦裕禄纪念馆内,大家认真聆听讲解,重温焦裕禄的先进事迹,缅怀焦裕禄的丰功伟绩。

市科技局负责人表示,在今后的工作中,要像焦裕禄同志那样,深入群众,深入基层,摸清我市科技发展规律,大力发展高新技术产业和战略性新兴产业,为郑州经济社会发展提供引领和支撑;要像焦裕禄同志那样,一切为了群众,真心为群众办实事,深入基层,按照群众需求全面提供科技服务;要像焦裕禄同志那样,尊重群众,依靠群众,推进工作落实,着力提高自主创新能力,全面推进创新型城市建设。

市妇联

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)日前,市妇联举行了“巾帼楷模在身边”——党的群众路线教育实践活动专题报告会,邀请十八大代表、市公安局城郊分局政委陈艳芳和省优秀共产党员、巾帼志愿者代表李志平作报告。

报告会上,两位巾帼楷模用朴实的语言讲述了自己在平凡的工作岗位上走进群众、服务群众、奉献群众的点点滴滴。陈艳芳从警22年来,始终坚持全心全意为人民服务的宗旨,尽心竭力为群众服务,受到辖区群众的拥护。李志平作为一名老党员,30多年坚持从事慈善公益事业,帮助上千名下岗职工和残疾人找到就业岗位。

参加报告会的党员干部纷纷表示,陈艳芳和李志平的感人事迹为大家扎实开展好群众路线教育实践活动上了一堂深刻的党课。下一步一定要按照深学、细照、笃行的要求,认真查摆问题和不足,服务群众,永葆共产党人本色。

市台办

本报讯(记者 武建玲)4月10日下午,市台办召开党的群众路线教育实践活动座谈会,征求基层台办和台属、台属的意见建议。

会上,市台办首先通报了2013年全市对台工作开展情况。随后,与会人员进行座谈发言。基层台办对市台办在贯彻党的群众路线、加强作风建设等方面对市台办提出了中肯的意见建议。市台办负责人表示,市台办将以开展好党的群众路线教育实践活动为契机,进一步强化群众观念和服务意识,从广大台胞、台属、台企最关心、最现实的利益问题入手,与大家多沟通交流,多做好事,多办实事,多解难题。市台办将以更加积极主动的精神,更加务实有效的工作,为广大台胞服好务,为市委市政府中心工作服好务,不断开创对台工作新局面。

市台办机关全体人员和老干部代表,各县(市)区台办主任、台联会长,各开发区对台工作负责人,市台办、台联理事单位等60余人参加了会议。

适时启动价格调节制 确保菜农利益不受损

本报讯(记者 朱华)昨日下午,副市长杨福平就中牟芹菜销售不畅问题进行调研。市农委、市商务局、市物价局负责同志陪同。

杨福平首先来到中牟县官渡镇堤湾刘村的田间地头,向当地菜农详细了解市场价格和生产成本,并向来此批菜的外地客商详细了解市场情况;随后杨福平又来到青年路办事处明山庙蔬菜交易市场,在了解市场销售情况的同时认真听取了有关负责人关于芹菜销售情况的汇报。

杨福平要求,中牟县作为蔬菜生产大县,要对当前芹菜销售情况摸清底数,做好预测,主动作为,采取相应措施确保不发生芹菜滞销、菜农毁菜的情况;市县两级要联手,不断拓展销售渠道,要鼓励大型农贸市场开设销售专区,提供保底价格;中牟县要与物价部门进行衔接,适时启动价格调节基金,确保菜农利益;同时政府要提供好服务,并尝试探索建立农产品信息预警机制。

我省再增81名职教专家 可享政府津贴

本报讯(记者 王红 实习生 薛佳)昨日,记者从省教育厅获悉,经省政府审核批准,全省新增81名职业教育教学科研与管理的一线人员被评为职业教育教学专家,至此,全省职业教育教学专家总数达206人。入选专家每人每月可获得300元特别津贴。

据介绍,职业教育教学专家评选是我省加强人力资源优势培育,推进中原经济区建设的一项创新举措。这一评选参照河南省特级教师评选办法,每两年开展一次,每次评选80名左右,主要对象是中等职业学校(含技工学校)、高等职业院校、职业教育科研等单位中长期从事职业教育教学、教学管理、教学科研的在岗人员,并要求所有申报人员须担任教育系列(相近专业)高级专业技术职务八年以上。

2011年,我省首届评选有125人获此殊荣,本次2013年度评选全省新增中牟大学薛培军等81人入选。按照规定,被批准为河南省职业教育教学专家的人员,自批准之日次月起,每人每月发放河南省职业教育教学专家津贴300元。

创新与管理双驱动 铸就百亿之路

(上接一版)

宇通客车研究院院长汤望介绍,仅宇通的研发体系,不算研发体系以外的科研机构,就有12个正规的职能部门;共有1800名专业技术人员,还不算集团的零部件及业务部的技术支持人员。宇通研发人员中,现有博士22人,硕士192人,高级工程师23人,中高级职称340人,各类国家级的行业专家14人。

正是由于宇通研发的大投入,才能有众多技术创新的成果和明星产品,宇通每年60%的利润来自较新的产品。宇通对于研发的大投入决定了宇通具有较强的赢利能力,而赢利能力反过来又保证了研发的大投入。这就形成了宇通研发的良性循环。

强文化 提供不竭动力

每个企业都有自己的“文化”。宇通文化最强的地方,不是总结得好,而是落实好。

“领导在天上飞,员工在地上爬”。汤玉祥认为,这是很多企业领导没有起到带头作用的表现。宇通能够把文化落地,与其领导层和管理干部的身体力行是分不开的。“你希望员工怎么样,你自己必须做到,而且做得更好。”这是汤玉祥经常告诫他的领导团队的一句话。在宇通,对领导干部的要求只会比对员工要求得更严。无论什么事情,宇通的管理人员都被要求从自身做起。

在企业管理中,汤玉祥将管理分成两条主线,并视为企业的核心竞争力。第一条,是人、文化、管理三者形成的一种团队状态。第二条,是通过第一条主线支撑起的研发、供应、生产、销售系统。通过业务上下游的行为匹配度测评、自动服从协作机制建设、协同绩效考核等制度建设,以及协同精神奖海选、舆论监督等措施,推进协同文化的落地。宇通还建立了创新项目管理平台、管理提案和合理化建议平台、内部论坛等创新渠道,逐年加大创新奖励力度,提高管理创新的效率和效果。

通过这些完善的绩效管理和人才培养机制,宇通塑造了优秀的员工队伍,选拔了大批年轻的中高层管理干部,确保公司在激烈市场竞争中拥有持久的活力和竞争力,成为宇通文化发展的不竭动力。

我市坚持向一线倾斜 选专业拔尖人才

(上接一版)这些选拔条件主要包括:在自然科学研究中,获得国家自然科学奖、技术发明奖、科技进步奖、青年科技奖等奖项;在工农业生产科研一线,有重大发明创造、重大技术创新或解决了关键技术难题,取得显著经济效益和社会效益的人员;在农业生产科研一线,通过开发、推广、应用新技术新品种,推动了产业化结构调整,取得显著经济效益和社会效益的人员等。

选拔同时还面向城市建设和管理一线,工程设计,现代企业管理并担任企业主要领导职务三年以上,事业单位管理并担任主要领导职务五年以上,教育、医疗卫生、宣传、文化与新闻出版、国际商务、网络信息、金融财会、法律、刑侦、防灾减灾等专业技术领域。

此次选拔推荐程序原则上不接受个人申报,将采取自下而上的办法,按行政隶属关系推荐人选。非公有制经济组织和社会组织的人选按隶属关系向所在县(市)区委组织部申报。

需要提醒的是,如果需要了解具体情况,可以登录“郑州市人民政府网”,察看相关文件或下载相关表格。报名截止时间为5月20日。

全省产业集聚区本月 25万个岗位虚席以待

首场洽谈吸引3万学子 当日达成就业意向6000人

新增就业见习专区

当日一早,全省首场岗位对接会在河南财经大学启幕,510家企业提供的2.3万个岗位吸引了近3万学子入场。首日参加活动的不仅有中建七局、中铁七局、平安保险等中央驻豫企业和富士康等世界五百强企业,还有双汇、瑞贝卡、黄河旋风、金龙铜管等数十家河南百强企业,涉及电子、机械、制药、化工等多个行业。

据省人社厅就业办负责人李甄介绍,我省已经连续三年开展产业集聚区企业与高校毕业生岗位对接洽谈活动。与以往相比,今年热门岗位集中在制造业,尤其是对机械制造、机械设计类人才需求比较大。此外,今年新增了大量单位就业见习专区,30多家企业现场为毕业生准备了3200多个就业见习岗位。

基础性招聘岗位遇冷

在双汇集团展台前,前来投递简历毕业生络绎不绝。公司人事专员表示:“企业对于前来应聘的高校毕业生,看中的不仅仅是学历和专长,更希望招聘到

既具有成长性,又能够踏踏实实从一线做起的人。”南阳防爆集团招聘负责人孟盟则表示:“优秀毕业生确实不少,但企业希望能多找到一些技能型、动手型的优秀人才,而这一点恰恰是不少大学生求职者们的弱点。”

与企业需求相反的是,多数毕业生们对于基础性岗位不太热情,当日达成初步就业意向仅有约6000人。“这次产业集聚区招聘会,一方面,参会的企业都非常正规,工资福利、社会保险都很齐全。另一方面,感觉来自基层的用人单位比较多,尤其是县一级的企

业,还有就是基础性岗位比较多,选择起来确实有些纠结。”河南财经政法大学2013年毕业生王宽坦言。而财大会计专业黄敏则表示:“虽然企业现场提供的岗位薪酬福利都不错,但多数还是一线技术类岗位和销售类岗位,对于我们会计专业来说,可选的岗位比较少。”

产业集聚区就业前景广

“其实和很多岗位相比,基础性岗位应该是高校毕业生们最好的锻炼机会。”李甄说:“今年我省应届高校毕业生总数达48.3万人,加上以往未就业的,有55万余毕业生面临就业。近年来,我省产业集聚区的就业吸纳能力发展较快,人力资源需求比较旺盛,此外,产业集聚区大部分都是新引进的企业,高质量岗位多,适合高校毕业生的工作比较多。”

按照计划,为帮助毕业生找到工作岗位,同时也帮助企业招到合适的人才,本次专项活动将历时一个月,组织全省180个产业集聚区的1万多家企业与高校毕业生进行对接洽谈,预计组织专项活动100多场次,提供岗位25万个。

专项基金支持 少儿书法发展

本报讯(记者 武建玲)岳修武少儿书法奖励基金12日正式启动,该基金将致力于支持我市少儿书法活动,弘扬优秀传统文化。

今年1月16日,岳修武先生百余幅书法作品被市工商联主席、河南康利达集团董事长薛景霞以150万元的价格拍下。12日,这些书法作品中的绝大多数被捐赠给上街区。据悉,拍卖款中的一部分用于成立岳修武少儿书法奖励基金,一部分用于支持上街区少儿书法发展,推动优秀传统文化传承。上街区将配套150万元,建设一个突出书法特色的小学,以更好传承书法艺术。今年暑假,我市有关部门还将组织全市少儿书法比赛,获奖选手将获得岳修武少儿书法奖励基金的奖励。该基金还将用于少儿书法培训、观摩等,以支持我市少儿书法发展。

地产抵押新法仨月 为百姓省钱54万元

本报讯(记者 刘招 通讯员 文保成)我市新的地产抵押办法实施3个月,360件抵押为群众节省评估费54万元。昨日,市房管局在绿城广场针对一些热点问题进行现场解读,对于群众现场提出的疑难问题进行登记,并限时反馈。

为加强我市房地产抵押管理,规范抵押行为,今年1月1日起,我市出台了新的房地产抵押办法。新办法实施以来,为给广大办事群众节省经费,抵押房地产价值可由抵押当事人协商确定,也可委托评估机构确定。3个月来,经当事人协商确定房地产价值的抵押共有360件,节省评估费54万元。

执法队员 深夜智斗渣土车

本报记者 贺贺喜 通讯员 魏斐 赵松亮

夜幕降临,华灯初上,有一群人才开始工作,他们就是夜班执法队员。

昨晚,记者来到金水区城市管理行政执法局夜班中队,作为编外队员体验了一把。

21时30分,夜班中队队员在办公室集合。和往常一样,副队长牛杰布置了工作:“对辖区主干道不间断巡查,重点查看市民投诉区域。”每一个执法队员都明白,夜间执法对象主要是工地运输渣土车、垃圾车车主,碰到阻挠执法的事情时有发生,甚至有时候威胁到执法队员的生命安全。

凌晨1时,当执法车辆巡至郑上路时,经验丰富的副队长王斌提示司机:“后面有车跟着我们。”为确定是否有“问题”,执法车故意绕了几个弯,而最终大家发现,跟着执法车的不止一辆,是四辆。

“这附近肯定有问题,有渣土车偷拉。”王斌通过对讲机向其他两辆车告知。接着,三辆执法车分别行动,开始了对附近仔细巡查,最后在郑上路与建业路口发现一处工地,里面已有几辆重车等待时机发车。

肯定是个工地偷干活。为避免私家车监视,王斌安排好各自车辆和队员的职责,博弈开始了……在私家车自以为执法人员放松警惕,当重车离开工地的时,在远处守候多时的队员立即汇报,随之执法车呼啸而至,拦截重车进行盘查,果然是无证清运建筑垃圾。按照有关规定,对其处以罚款。

凌晨4时,当执法队员巡查至三全路时,发现有几处建筑垃圾撒在路上。二话不说,他们拿起扫把等工具开始清理。凌晨5时30分,道路恢复原貌。

昨日,由全国总工会、全国妇联主办的“家庭药箱进万家”宣教活动走进管城区航东社区,向居民赠送了养生保健读本、便携药箱等爱心慰问大礼包。

本报记者 栾月琳 通讯员 陈茜 摄



关注4月18-20日 全民看长虹、全民玩CHiQ

买家电不必等五一,也不必等旺季,错峰抢购更具实惠。4月18-20日河南全省各大家电卖场长虹专柜率先引爆五一抢购,“血拼4K”,“爆款大板”,“CHiQ电视3876元起售”,“购QIR、购QIC系列还送PAD一台”,极致体验期待您的光临,先到先得。

“消费者不看电视是对的,因为没有给他们看电视的理由。”对于电视观众来说,上卫生间可能会错过一场球赛的最精彩时刻,而边做饭边看电视简直就是做梦。电视的无法移动让许多观众非常纠结,如果电视节目能够带走,那该有多好啊。这一看似荒唐的想法,现在,长虹做到了!

最近诞生于“长虹想象力实验室”的CHiQ电视大热,笔者带着好奇对其一探究竟。长虹CHiQ电视将“多屏协同、云账户、智能服务”等一系列技术创新的系统解决方案融入其中,实现了“电视带走看、直播随时看、节目分类看、便捷多屏看”,让观众扔掉遥控器,实现自由看。CHiQ电视尺寸涵盖40寸、42寸、49寸、50寸、55寸、58寸、65寸等7个系列,产品覆盖高中低三个层面,总有一款适合你。

长虹CHiQ电视能成功实现与手机在同一个局域网下的互联互通。用户只需一键操作,1/10秒即实现电视视频移至下载CHiQ电视客户端的手机或者PAD,走到哪里都能看电视。

今年6月,2014年世界杯将在巴西举办,世界杯作为球迷的节日,中国球迷很闹心。时差颠倒怎么办,睡不着看不上直播怎么办?长虹CHiQ电视为了满足观众“随时看”的需求,也特别打造了全频道七天内播放的电视直播节目均可随时看的功能。

如果能够借助手机/PAD这样的智能移动终端对电视的全方位操控,势必将大大提速电视机的互动效率。在手机客户端,CHiQ电视也带有传统的遥控器功能,诸如选台、声音设置等。相较于传统的遥控器,CHiQ电视的节目搜索功能,已经让这样一台电视有了互联网范儿。

电视一旦实现了手机/PAD操控,节目的分类观看将不再困难,一切操控就如同操控手机一样简便,还有强大的语音操控,老人和小孩都可以随心所欲。在此基础上,CHiQ电视手机操控还对直播节目进行了分类,想看哪个节目,一键点击播放,帮你跳过繁琐耗时的选台过程,让视频观看变得非常便捷。

电视操控手段的转换并不仅仅意味着遥控器的终结,它所带来的是电视、手机、PAD等之间的多屏互动。通过CHiQ TV APP,长虹CHiQ电视可以完成电视节目向移动端的切换,又可以实现将手机、PAD上的内容资源传输到电视端的共享,电视就像一个显示器一样,随意播放你喜欢的节目。郑州长虹专柜已经到货了,实地体验一下吧。